

DIARIO OFICIAL

PREFEITURA MUNICIPAL DE CEDRO

DIARIO OFICIAL / CEDRO - CE - ANO 1 - EDIÇÃO 473 - QUINTA-FEIRA, PUBLICAÇÃO - 05/12/2019



providências

O CHEFE DE GABINETE

, no uso de suas atribuições e em pleno exercício do cargo e atraves

DIARIO OFICIAL DO MUNICIPIO

PREFEITURA MUNICIPAL DE CEDRO

DIARIO OFICIAL / CEDRO - CE - ANO 1 - EDIÇÃO 473 - QUINTA-FEIRA, PUBLICAÇÃO - 05/12/2019 da Lei Municipal 411/2013 ::::::SECRETARIA MUNICIPAL DO TRABALHO E ASSISTENCIA SOCIAL::::::::::::::::: RESOLVE: Artigo 1° - Designar para empreender viagem a serviço da Municipalidade adiante indicado, conforme condições a seguir: EXTRATO DO CONTRATUAL Objetivo da Viagem: O município de Cedro/CE, através da Secretaria do Trabalho e Participar de uma oficina de planejamento regional das redes de Assistência Social torna público o extrato do Contrato N° 2811. Atenção a Saúde. 01/2019-04 decorrente do Pregão Eletrônico Nº 1710.01/2019-04, cujo objeto é a AQUISIÇÃO DE VEÍCULO TIPO MINIVAN 0KM DESTINADO AS ATIVIDADES DO CONSELHO TUTELAR, JUNTO A SECRETARIA DO TRABALHO E ASSISTÊNCIA SOCIAL DO MUNICÍPIO DE CEDRO/CE. CONTRATANTE: SECRETARIA DO TRABALHO E ASSISTÊNCIA NOME SOCIAL CONTRATADA: WEDER BASILIO VEICULOS LTDA, com sede na cidade de Morada Nova - CE, à Av. Agostinho Chagas, nº 1020 -Bairro Julia Santiago, CEP: 62.940-000, inscrita no CNPJ/MF nº 21.744. 769/0001-94, representada por seu Sócio Administrador o Sr. Cesario FRANCISCO PLACIDO DE SOUSA BASILIO Cesar Ferreira Gomes Filho, inscrito no CPF nº 800.569.383-49. DO VALOR: R\$ 83.990,00 (Oitenta e três mil, novecentos e noventa CPF: reais). DA VIGÊNCIA: Até 31 de dezembro de 2019. 013.935.293-72 ORDENADORA DE DESPESAS: Luciana Vieira Marques Viana -Secretária do Trabalho e Assistência Social. SAÚDE DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0501.08.244.0031.2.054 e elemento de despesas 4490.52.00 (Gerenciamento e manutenção do Conselho CARGO: Tutelar) com recursos próprios e Emenda Parlamentar. SECRETARIO MUNICIPAL Cedro-CE, 02 de dezembro de 2019. DESTINO: Francisco Antônio Viana Correia Costa Presidente da CPL JUAZEIRO DO NORTE UF: ::::::SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE::::::::: CF PERIODO DA VIAGEM ESTADO DO CEARÁ PREFEITURA MUNICIPAL DE CEDRO 05 E 06 DE DEZEMBRO DE 2019 PORTARIA DE DIÁRIA Nº 2019120501 VALOR DA DIÁRIA: 05 DE DEZEMBRO DE 2019 150,00 Designa servidor para viagem que indica, concede diárias e dá outras QUANTIDADE:

SIMONE FIRMO DE MORAES ALMEIDA

::::::SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE::::::

	VALOR DA DIÁRIA:
ESTADO DO CEARÁ	
PREFEITURA MUNICIPAL DE CEDRO	40,00
PORTARIA DE DIÁRIA N° 2019120503	QUANTIDADE:
05 DE DEZEMBRO DE 2019	
Designa servidor para viagem que	2
indica, concede diárias e dá outras	TOTAL CONCEDIDO:
providências.	90.00
O CHEFE DE GABINETE	80,00
, no uso de suas atribuições e em pleno exercício do cargo e atraves da Lei Municipal 411/2013	Artigo 2° - Fica a Tesouraria autorizada a efetuar ao servidor acima qualificado, em cheque nominal ou através de transferência bancária eletrônica, o pagamento em moeda corrente no país, mediante recibo
RESOLVE:	
Artigo 1° - Designar para empreender viagem a serviço da Municipalidade adiante indicado, conforme condições a seguir:	Artigo 3° - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação:
Objetivo da Viagem:	REGISTRE - SE,
Participar de uma oficina de planejamento regional das redes de	COMUNIQUE - SE
Atenção a Saúde.	CUMPRA - SE
	PAÇO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE CEDRO, EM 05 DE DEZEMBRO DE 2019
NOME	
	JOSE MAURICIO BEZERRA PINTO
	CHEFE DE GABINETE
MARILIA DINIZ CORTEZ	
CPF:	::::::CONTROLADORIA GERAL DO MUNICIPIO:::::::
039.891.523-78	ESTADO DO CEARÁ
SAÚDE	PREFEITURA MUNICIPAL DE CEDRO
OADOO	PORTARIA DE DIÁRIA Nº 2019120504
CARGO:	05 DE DEZEMBRO DE 2019
SUPERVISORA DE VIGILANCIAA SAUDE	Designa servidor para viagem que
DESTINO:	indica, concede diárias e dá outras
BESTING.	providências.
JUAZEIRO DO NORTE	O CHEFE DE GABINETE
UF:	, no uso de suas atribuições e em pleno exercício do cargo e atraves da Lei Municipal 411/2013
CE	RESOLVE:
PERIODO DA VIAGEM	Artigo 1° - Designar para empreender viagem a serviço da Municipalidade adiante indicado, conforme condições a seguir:
	Objetivo da Viagem:
05 E 06 DE DEZEMBRO DE 2019	Participar do Curso de Aperfeiçoamento em Gestão Municipal, no centro universitário 7 de setembro.

NOME	JOSE MAURICIO BEZERRA PINTO
	CHEFE DE GABINETE
	::::::SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE::::::
ANTONIO EDSANDRO LOPES SOUTO	
	PORTARIA Nº 0512.001/2019 - GAB
CPF:	Dispõe sobre a nomeação do Chefe do Núcleo de Auditoria e Avaliação da Secretaria Municipal de Saúde e dá outras providências.
853.761.834-91	,
CONTROLADORIA GERAL	O PREFEITO MUNICIPAL DE CEDRO, ESTADO DO CEARÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe confere o Art. 105 da Lei Orgânica do Município e em pleno exercício do cargo.
CARGO:	CONSIDERANDO a Lei Municipal 378/2013 de 01 de junho de 2013, que dispõe sobre a nova estrutura funcional administrativa da Prefeitura Municipal de Cedro;
CONTROLADOR GERAL DO MUNICIPIO	CONSIDERANDO a Lei Municipal nº 455/2015 e a Lei Municipal nº 446/2015, de 10 de março de 2015, que altera a Lei Municipal nº 378/2013;
DESTINO:	
FORTALEZA	RESOLVE:
UF: CE	Art. 1º - NOMEAR, a Sra. JOSEFA APOLYANA VICTOR MENDONÇA, portadora do RG nº 20071892855, SSP-CE, inscrita no CPF nº 886. 055.583-34, para ocupar o cargo de provimento em comissão, símbolo DAS-6, de CHEFE DO NUCLEO DE AUDITORIA E AVALIAÇÃO, integrante da estrutura organizacional da SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE - SMS.
PERIODO DA VIAGEM	
10 E 11 DE DEZEMBRO DE 2019	Art. 2º - Esta portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.
VALOR DA DIÁRIA:	PREFEITURA MUNICIPAL DE CEDRO, ESTADO DO CEARÁ, EM 05 DE DEZEMBRO DE 2019.
250,00	Francisco Nilson Alves Diniz Prefeito Municipal
QUANTIDADE:	The state of the s
2	
TOTAL CONCEDIDO:	
500,00	ASSINADO DIGITALMENTE POR:
Artigo 2° - Fica a Tesouraria autorizada a efetuar ao servidor acima qualificado, em cheque nominal ou através de transferência bancária eletrônica, o pagamento em moeda corrente no país, mediante recibo.	BRUNO ARAÚJO DE MATOS
Artigo 3° - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação:	
REGISTRE - SE,	
COMUNIQUE - SE	
CUMPRA - SE	

PAÇO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE CEDRO, EM 05 DE DEZEMBRO

DE 2019